
m =
p

=
6

x 100 = 5,66 %.m =
100 + p

=
106

x 100 = 5,66 %.

m =
p

=
12

x 100 = 10,71 %.m =
100 + p

=
112

x 100 = 10,71 %.

m =
p

=
25

x 100 = 20,00 %.m =
100 + p

=
125

x 100 = 20,00 %.

p =
m

=
5,66

x 100 = 6 %.p =
100 − m

=
94,34

x 100 = 6 %.

p =
m

=
10,71

x 100 = 12 %.p =
100 − m

=
89,29

x 100 = 12 %.

p =
m

=
20

x 100 = 25 %.p =
100 − m

=
80

x 100 = 25 %.

Det finns en smart liten formel som du kan använda för att omvandla margi-
nalmoms till påläggsmoms eller tvärtom.

Marginalmoms - när du vet påläggsprocenten
I Sverige finns i skrivande stund olika momssatser [pålägg], 
25 %, 12 % och 6 %.

Så här omvandlar du dessa momssatser till marginalmoms,

Påläggsmoms - när du vet marginalprocenten
I Sverige finns i skrivande stund olika momssatser [marginal], 
20 %, 10,71 % och 5,66 %.

Så här omvandlar du dessa momssatser till påläggsmoms,

Olika momssatser, sid 1  [1]
25 %, 12 % och 6 %  www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

���W�[V��ɘ������7�9�/�����x.VӸ
���W�[V��ɘ������7�9�/�����x.VӸ
���W�[V��ɘ�����9�a*h�V@)���:�@�
���W�[V��ɘ�����9�a*h�V@)���:�@�

